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mach mit!
Auflösung unserer
Mach-mit-Aktion  aus
JUMA 2/2002

1. Auf einem Hügel steht
ein Esel. Der Hügel ist von
einem sehr dichten Wald,
einem sehr tiefen See und
von Feuer umgeben.
Wenn der Esel durch den
Wald geht, bricht er sich
die Hörner ab, wenn er
durchs Feuer geht, kommt
er im Feuer ums Leben. Er
kann nicht schwimmen,
um den See zu durch-
schwimmen. Wie kommt
der Esel nach Hause?

Tanja, Pädagogisches
College, Votkinsk, 
Russland

2. Ein Flugzeug fliegt von
Stadt A nach Stadt B 
1 Stunde und 20 Minuten
und von Stadt B nach
Stadt A 80 Minuten. War-
um ist das so?
Aljona, Pädagogisches
College, Votkinsk, 
Russland

3. Was ist leichter? 
Ein Kilo Gold oder ein
Kilo Federn?
Julija, Karsava, Lettland

4. Wenn eine Katze in
einer Minute eine Maus
frisst, in wieviel Minuten

Grips-Gymnastik
fressen hundert Katzen
hundert Mäuse?
Bhawna Sharuna, 
Rajasthan, Indien

5. Es gibt zwei Väter und
zwei Söhne. Sie haben nur
drei Mangos zu essen.
Wie teilen sie die Mangos
untereinander auf?
Manisha Singh, Rajasthan,
Indien

6. Es gibt fünf Freunde:
Peter, Max, Richard, Karl
und Robert. Richard ist
der Größte. Karl ist kleiner
als Max, aber größer als
Peter. Robert ist nicht der
kleinste. Wer ist der 
Kleinste?
Sona Jain, Rajasthan,
Indien

7. Welches Paar passt
nicht?
Indien – Delhi
Deutschland – Berlin
USA – Kalifornien
Japan –Tokyo
Sona Jain, Rajasthan,
Indien

8. Was wird immer größer,
wenn man es herum-
dreht?
Elena, Brjansk, Russland

9. Mit welchem Kamm
kann man sich nicht 
kämmen?
Elena, Brjansk, Russland

10. Vor welcher Oper hat
man Angst?
Isha Dangwal, Rajasthan,
Indien

11. Was spricht alle Spra-
chen?
Elena, Brjansk, Russland

12. Was hat sieben Häute
und beißt alle Leute?
Mittelschule N 2,Klasse 7,
Kljawlino, Russland

13. Welche Frage kann
man nie mit ja beantwor-
ten?
Mittelschule N 2,Klasse 7,
Kljawlino, Russland

14. Wer kann fünf auf-
einander folgende Tage
nennen, in denen kein 
„a“ vorkommt?
Mittelschule N 2,Klasse 7,
Kljawlino, Russland

15. Welche Schlösser
baut der Mensch am
liebsten, am besten und
am schnellsten?
Mittelschule N 2,Klasse 7,
Kljawlino, Russland

Lösungen: 

1. Durch den Wald, weil 
Esel keine Hörner 
haben.

2. 1 Stunde und 20 
Minuten = 80 Minuten

3. 1 Kilo ist immer gleich 
schwer.

4. In einer Minute
5.Es sind nur drei 

Personen 
(Großvater, Vater und 
Sohn), deshalb be-
kommt jeder eine 
Mango.

6. Peter
7. USA – Kalifornien
8. Die Zahl 6
9. Mit dem Hahnenkamm

10. Vor der Operation
11. Das Echo
12. Die Zwiebel
13. Schläfst du?
14. vorgestern, gestern, 

heute, morgen, 
übermorgen

15. Luftschlösser
Das gab’s zu

gewinnen: Trai-
ning für die

grauen Zellen mit
„Meyers Grips-

Gymnastik“


